

В Нефтеюганске от ножевого ранения в больнице скончался мужчина.



ЧП произошло в ночь на первое ноября в 11 микрорайоне. По предварительной информации, в "скорую" позвонили люди и пояснили, что возле дома №69 лежит окровавленный мужчина с ножевой раной. Медики выехали на место и передали информацию полицейским. На месте происшествия был обнаружен человек в крови. Вокруг него находились его знакомые и родственники, живущие в этом доме. До приезда спецслужб они завернули раненого в покрывало и уложили на скамейку у подъезда. Пострадавшего срочно госпитализировали. На вопрос полицейских: кто его ранил? - ответил, что сам неудачно упал. Родня рассказала, что мужчина вышел из дома на улицу один, а когда его пошли искать, то обнаружили раненым. К сожалению, врачам не удалось спасти жизнь пострадавшему, он умер в больнице от большой кровопотери. По факту смерти полиция начала проверку, по окончании которой будет принято дальнейшее процессуальное решение.

{youtube}vmq\_WSfFjM8{/youtube}

Источник: [k-inform.com](http://k-inform.com)